

## Διακήρυξη δέσμευσης από τα ευρωπαϊκά πολιτικά κόμματα

Στο πλαίσιο της προεκλογικής εκστρατείας, εμείς, τα υπογράφοντα ευρωπαϊκά πολιτικά κόμματα, δεσμευόμαστε:

1. Να στείλουμε ένα συνεκτικό και σαφές μήνυμα προς τους ευρωπαίους πολίτες/κατοίκους ότι τα πολιτικά μας κόμματα **αρνούνται να δημοσιεύσουν, να διανείμουν ή να υποστηρίξουν οποιοδήποτε υλικό ή δηλώσεις κατά τη διάρκεια της προεκλογικής εκστρατείας για τις ευρωεκλογές που θα υποκινούν** διάκριση, προκατάληψη ή μίσος βάσει «φυλής», χρώματος, εθνικότητας, εθνοτικής ή εθνικής προέλευσης ή ως μέλους μιας κοινότητας, νομικού καθεστώτος, θρησκευματος ή πεποιθήσεων, φύλου, ηλικίας, σωματικής και νοητικής ικανότητας, σεξουαλικού προσανατολισμού, ταυτότητας φύλου ή άλλων ταυτοτήτων διαφορετικότητας. Αυτή η δέσμευση ισχύει για τα κάτωθι υπογεγραμμένα ευρωπαϊκά κόμματα καθώς και τους υποψηφίους για την προεδρία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, καθώς και τα εθνικά κόμματα που συνυπογράφουν.
2. **Να μιλάμε χωρίς αποκλεισμούς ώστε να αποφευχθεί η δημιουργία προκαταλήψεων, στιγματισμού ή σύγχυσης** σε σχέση με τις ταυτότητες που αναφέρονται στο σημείο 1.
3. Να διασφαλίσουμε ότι όταν συμμετέχουμε σε συζητήσεις για όλες τις ομάδες που πέφτουν θύματα ως πιθανοί στόχοι μισαλλοδοξίας και διάκρισης, συμπεριλαμβανομένων των αιτούντων άσυλο, των προσφύγων, των μεταναστών για εργασία αλλά και χωρίς χαρτιά καθώς και των οικογενειών τους, των Ρομά, των ταξιδιωτών, ανθρώπων αφρικανικής καταγωγής και μουσουλμάνων, Εβραίων, λεσβιακών, ομοφυλοφιλικών, αμφισεξουαλικών, τρανσεξουαλικών και διαφυλικών (LGBTI) κοινοτήτων, **η συμβολή μας σε τέτοιες συζητήσεις θα διεξάγεται με υπεύθυνο τρόπο και με σεβασμό στην αξιοπρέπεια και τα δικαιώματα των μελών αυτών των κοινοτήτων.**
4. **Να αρνηθούμε να δημοσιεύσουμε, να διανείμουμε ή να υποστηρίξουμε οποιοδήποτε υλικό για την προεκλογική μας εκστρατεία ή δηλώσεις που υποκινούν αμοιβαία ασάφια ή εχθρότητα** μεταξύ των διαφόρων κοινοτήτων συμπεριλαμβανομένων των διαφόρων μειονοτικών κοινοτήτων.



**Campaign with  
#NoHateEP2014**



5. Να εξασφαλίσουμε ότι σε περίπτωση που εθνικά κόμματα που είναι μέλη μας καθώς και υποψήφιοι ευρωβουλευτές παραβιάσουν την Έγκληση αυτή, οποιαδήποτε τέτοια περίπτωση θα αντιμετωπιστεί επαρκώς σύμφωνα με τις εσωτερικές διαδικασίες.
6. Να ενημερώσουμε τους αρμόδιους για την πολιτική μας εκστρατεία σχετικά με το σιοπό και το περιεχόμενο της παρούσας Έγκλησης.

Όλα τα υπογράφοντα πολιτικά κόμματα δεσμεύονται σχετικά. Αναλαμβάνουν την υποχρέωση να προβάλλουν και να προωθήσουν την Έγκληση στα εθνικά κόμματα που είναι μέλη τους και/ή τους αντίστοιχους υποψήφιους Ευρωβουλευτές. Επίσης, δεσμεύονται να εκτιμούν και να υποστηρίζουν αυτές τις δεσμεύσεις πέρα από τις εκλογές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με τη σύσταση πρωτοβουλιών μεταξύ διαφόρων ομάδων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, υποστηρίζοντας διακομματικές ομάδες εντός αυτού για να υπερασπιστούν τις αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης κατά την επόμενη πενταετή τους θητεία.

**Τα ευρωπαϊκά πολιτικά κόμματα που έχουν εγκρίνει την Έγκληση είναι τα ακόλουθα:**



Παρά το γεγονός ότι το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα δεν υπόγραψε την Έγκληση, εξέφρασαν την υποστήριξή τους για το εγχείρημα της ENAR και της ILGA-Europe για να επιτευχθεί μια προεκλογική εκστρατεία χωρίς υλικό ή δηλώσεις υπέρ του ρατσισμού, της ομοφοβίας, της τρανσφοβίας και όλων των μορφών διακρίσεων και μισαλλοδοξίας.